

Вечер встречи выпускников - 2025.
Обращение к выпускникам
ГБОУ СОШ п.г.т. Балашейка директора Ирины Александровны Сибутиной.

Уважаемые выпускники, уважаемые учителя!

Сегодня в нашей школе волнительное событие - после долгой разлуки встретились наши дорогие выпускники и учителя. Это событие особенно знаменательно для нас, потому что это дань сохранению традиционных ценностей, которые в нашей школе особенно чтятся и бережно передаются от выпуска к выпуску.

Я рада приветствовать тех, кто вернулся в родные пенаты, тех, кто окунется сегодня в море радостных воспоминаний, почувствует себя вновь учеником, насладится общением с учителями и одноклассниками. Особая благодарность сегодня в год, объявленный Президентом России Годом Защитника Отечества, ветеранам боевых действий, участникам СВО, среди которых немало и наших выпускников, с честью выполняющих свой патриотический долг.

Сердечно приветствую учителей – ветеранов педагогического труда! К сожалению, не все из них, ваших учителей, пришли на Вечер. Вспомните о них сегодня, позвоните или напишите им несколько тёплых слов!

В прошлом году, в рамках Федеральной программы «Модернизация школьных систем образования» завершился капитальный ремонт здания школы, кровли, пришкольной территории, полностью заменена мебель, классные доски, которые теперь оборудованы интерактивными панелями. По-новому выглядит и школьное пространство. Оно оформлено в соответствии с современными требованиями, имеет интерактивные ссылки на образовательные и воспитательные платформы.

А еще минувшим летом 2024 г. в нашей школе открыт Центр образования естественно-научной и технологической направленностей «Точка роста» в рамках федерального проекта «Современная школа» национального проекта «Образование», где благодаря современным средствам обучения и воспитания реализуются общеобразовательные и дополнительные общеразвивающие программы. Руководитель Центра, учитель физики Милославская Н.Н. в 2024 г. стала победителем регионального этапа Всероссийского конкурса «Учитель года-2024» и представляла Самарскую область на всероссийском уровне.

Обо всех наших достижениях, успехах, да и вообще о жизни родной школы вы узнаете, если подпишитесь на официальную страничку в социальной сети «В Контакте» <https://vk.com/balashsch>

Во все времена главным достижением и богатством нашей школы являлись её выпускники, и 50% педагогического коллектива школы – это бывшие ее выпускники. Поэтому мы любим свою школу, бережно храним ее традиции. Воспоминания о вас, дорогие выпускники - в архивных документах, фотографиях и бумагах в экспозиции школьного музея, заметках на сайте школы, а главное - в добрых воспоминаниях.

Желаю всем сегодня приятных, добрых воспоминаний и ярких эмоций от общения! С праздником, выпускники Балашейской средней школы!

С уважением, директор ГБОУ СОШ п.г.т. Балашейка И.А.Сибутина